BapwuaHT 4

YacTtb 1

HaignTe 3HayeHns BoipaxeHuit. B oTBeTe 3anvwmnte HoMep Hanbonblwero U3 HaaeHHbIX

3HaYeHunn.
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Bbibepute BepHOE YTBEPXLEHMNE OTHOCUTENBHO YACEN @ U b, pacnonoXeHHbIX Ha YACTIOBOI

MPSIMOM.
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YkaxuTe Hanbonbluee 13 cnepgymownx ymcen.

1)V19
2) 47
3)15

4) 23 +18

Hahgonte KOpHW ypaBHEHUS 2x2 + 15x - 27 = 0, BOTBETE YKAXNTE MEHbIIUA N3 HUX.
Vi y

YcTaHoBMUTE COOTBETCTBYE MEXAY rpadoukamu oyHKLMIA 1 chOopMynamm, KOTopble 1X 3a8atoT..
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1)y=5x-3
2)y=2x+1
3)y=-3/

4)y=x2+2

6  3anuwute B 0OTBETE HOMEPA BEPHbIX PABEHCTB.
1)a3-b3=(a-b)@2+ab +b?)
2) a2 + 12ab + 36b2 = (a + 6b)?
3)(a-3)(6+7a)=7a%-14a-18

4)a%-(a+3)(a-3)=9

7 YnpocTuTe BblpaxeHre U HailanTe ero 3HadeHve npu x = 5. B oTBeTe 3anuwmnte pesynbTar.

r—3 . 2
z°+3z  z+3

8 Pewwute HepaBeHCTBO 5 + 7 (- X + 2) < 12. Ha kakoii n3 KoopAnHaTHbIX NPAMbIX M306paxeHo
MHOXECTBO €ro peleHnin?
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9 B npsamoyronbHom TpeyronbHuke ABC yron <C = 90°, HailauTe 3HauyeHne KocuHyca yrna A,

ID_536 2/7 neznaika.pro



ecnu cuHyc yrna B paseH 4/5

B

C

10 Xopgza AB menut nyry okpyXHocTu ¢ LeHTpoM O Ha [iBe 4acTu, OTHOWEHWE KOTOPbIX PaBHO 6 :
9. Haingute BenuunHy ueHTpanbHoro yrna AOB (B rpapycax), ecnu nyra AB nmeeTt MeHbluyio

rpanycHyto Mepy.

iR

11 B paBHobenpeHHoi Tpaneuun ABCD nposeneHa Bbicota CH. Touka H genut 6onbliee
ocHosaHve AD Ha oTpesku ¢ anvHamum 12 n 7. Hangute ANnHy MEHbLUEro OCHOBaHMS.

B

C

H D

12 N3 Toukm M k okpyxHocTM npoBefeHbl kacaTenbHast MN n cekywas MK, yron mexay aT1oi

cekyuweii n pagmycom OL paBeH 38°. Hainonte BennumHy yrna NMK. OTeeT paiite B rpagycax.

M

13 3anuwwnTe HoMepa BEPHbIX YTBEPXLEHWIA.

1) BuccekTprca TpeyronbHUKa LenT ero CTOPOHY Ha OTPE3KM, MPOMNOPLMOHaTbHbIE ABYM

LpYruM CTOPOHaM.

2) OTHoLeHWe nnowagei NoAobHbIX TPEYronbHUKOB PABHO KO3 PULMEHTY Nofobus.

3) [MnoTeHy3a NpsiIMOyroNbHOro TPeyrofibHUKa MeHblUe KaTeTa.

14 Ot noma po nayv MaprHa MoXeT foexaTtb aBTobycoM, 3NEeKTPUYKON UM MAPLIPY THBIM TaKCMU.

B Tabnuue ykasaHo BpeMs, KoTopoe 3aTpatut MapuHa Ha Becb nyTb.

AgTobyc

OT IOMa [10 OCTAHOBKH — 15 MHH

Bpemsi B MyTH — 1 4 10 MHH

AnekTpHuKa

OT JioMa 10 cTaHUMH — 20 MHH

BpeMsl B MyTH — 40 MHH

Mapuw. Takcu

OT JIoMa 110 OCTAHOBKH — 30 MHH

BpeMsl B IYyTH — 35 MHH
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Kakoe HavmeHblee Bpems notpebyetcs Ha gopory? OTBeT faiTe B MUHYTax.

) 15
15 Ha rpagvke nokasaHa LieHa akLmm HeKOTOpOii KoMnaHum B onpeaenérHble fHu ¢ 21.01.14 1
no 24.03.14 r B py6nsix. o ropn3oHTanu 0TMeyalnTCsl AHU, MO BEPTUKANN — LIEHbI B
yKasaHHble oHu B pybnsx. Ha ckonbko pybnei LueHa akumm 23.01.14 r oTanyaeTcst 0T LeHb
akuumn 20.03.14 r?
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16 BuneT Ha BbICTABKY M3BECTHOrO XyLOXHUKa cTomT 300 pybnei, CTyaeHTaM Xy40XeCTBEHHO-
rpacpnyeckoro pakynbTeta npenocTaBnsieTcs ckmaka 25% ot 06blYHOM CTOMMOCTHW. BbicTaBky
B Nepsbln eHb nocetnno 10 cTyneHToB. HanguTe, Kakyto CyMMy AEeHEer BHECNM B Kaccy
CTYLEHTbI.
. 17
17 Haigute pacctosiHve oT nyTHKKa B, cToswero Ha onHoM 6epery peku, [0 Aepesa A Ha ApYroMm
6epery, ecnin BN =22 m, CD = 11 M, BC =5 m. OTBeT naiiTe B MeTpax.
B 2Mm N
18

18 CymmapHbIii (ooHI 3apaboTHON nnaThl PUPMbl cocTaBnsieT 3000000 py6neit. Ero
pacnpeneneHue Mexay oTAenamm ykasaHo Ha Auarpamme.

Kakoe 13 cnepytowmx yTeepXaeHuin BepHo?
1) ®oHp 3apaboTHO Nnatel oTAena b MeHblue, yem choH 3apaboTHoM Nnatel oTaena A.

2) CymmapHbIii dooHL, 3apaboTHol nnaTel oTnenos B n ™ 6onble, 4em ooHA 3apaboTHOW
nnatbl otaena A.

3) ®oHp 3apaboTHol nnatel oTaena A 6onble doHaa 3apaboTHol nnatel oTaena B.
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Omoen B
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N . 19
19 Tponasel nepecuntan npree3éHHble BYNOYKN, 1 0Ka3anochk, YTo Bynoyek ¢ BUHEBOW
HauMHKoM 20 WT., C MaNMHOBOM HAYMHKOM — 24 wT., 6ynoyek ¢ natomom — 15 wtyk, 6ynoyek ¢
LWOKONaAHOM HaunHko — 16 wTyk. Mpoaasel Boibpan ofHy 6yN0YKy U NMOMOXUN HA BUTPUHY.
KakoBa BeposiTHOCTb TOro, 4To Bynoyka Ha BUTpUHe ByAeT C ManMHOBON HAYNHKO?
20

20 B cTpouTeENbHON hpME CTOMMOCTD (B pyD.) yKNadKn TPOTyapHO MANTKM Ha BOPOXKKax
roponckoro rnapka paccumtbisaetcsa no goopmyse ¢ = 18100 + 120 « n, rae n — KONMYeCTBO
KBaApaTHbIX METPOB NANTKU. Monb3yscb aTOM POpPMY oW, paccunTanTe CTOMMOCTb YKNaaKu

Ha nnowaab 60 M2, OTBET yKaxuTe B pybnsx.
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YacTb 2.

3apaHuns 31Ol YacTy BbIMONHAWTE C 3aMUChIo PELEHNS.

21 YnpocTtuTe BblpaxeHue

5n-—-1 + 5n+'2
6-5™

42
22 13 o HOW TOYKM KPYrOBOW Tpacehl, AIMHA KOTOPOMR 21 KM, 04HOBPEMEHHO B OJHOM
HanpasneHuy cTapToBany ABa aBToMobuns. CKopocTb NepBOro aBToMobunsi pasHa 85 kKM/4, 1

yepes 45 MVHYT nocne cTapTa OH orepexasn BTOpoi aBToMobunb Ha 0AuH kpyr. Hanonte
CKOPOCTb BTOPOr0 aBTOMOGUNIS.

57 KM/M

23 TocTponTe rpadpvk qoyHKUmMU. HananTe sHaueHus b, Npu KoTopbix NpsiMas y = b He nMeeT ¢
rpagoUKoM OAHHOW CPYHKLMM 06X TOYEK.

_ 22 -42-30

y T+ 3

-16

24 B paBHOOeLpeHHO Tpaneumn auaroHanb LenuT Tyrnoi yron nononam, 6onbliee OCHOBaHme
MeHble nepuMeTpa Ha 19 M, a cpeaHsa NuHWS paeHa 6 M. OnpenenvTte ONMHY MEHbLEro
OCHOBaHMWA Tpaneumn.

5m
25 B tpaneuun FEKL ussectHo, 4to FL || EK. Touka C — TO4YKa nepeceyeHust guaroHanein, Touka

A — touka nepeceyverus npsambix FE n KL. AC nepecekaet EK B Touke B, a FL — B Touke D.
JHokaxwute, yto FD = DL n EB = BK.

26 B paBHOOepeHHOM Tpeyro/bHVKe OCHOBaHWe paBHO 18, a BbicoTa, NpoBeAéHHas K
OCHOBaHWI0, paBHa 0TPe3KYy NPSIMOiA, CoeAnHSIoWen cepeanHbl OCHOBaHWS 1 6OKOBOW CTOPOHbI.
HaionTe nnowanb TpeyronbHuka.

12V3
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OTBeThI

1 2
2 4

3 3

4 -9

5 314

6 124

7 0,2

8 4

9 0,8
10 144
11 5

12 52

13 1

14 60

15 40

16 2250
17 10

18 3

19 0,32
20 25300
21 4.2
22 57 kMM
23 -16
24 5w
26 123

060 BCex HETOYHOCTSIX MUWNTE Ha MOYTY (C ykasaHWeM HoMepa BapuaHTa 1 3aaaHus):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/536-variant-4.html
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